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Betreft : Notulen jaarvergadering TKC 

Datum : Maandag 3 april 2023 

Aanvang : 20:00 

Locatie : Café van Olffen, Weerselo 

Hertme 5x, HKV 2x, LB 5x, OO 11x, Nijstad 8x, Brink 5x, Gunne 6x, Soasel 4x,  

Wilskracht 4x, Dames 2x. 

1. Opening  

Voorzitter opent de vergadering om 20:05 hierna een minuut stilte 

2. Notulen jaarvergadering 2022 

Geen opmerkingen 

 

3. Jaarverslag secretaris 

Competitie is probleemloos verlopen, in de LVC winst geboekt door Oud Ootmarsum 1 in de 

hoofdklasse en Wilskracht 1 in de overgangsklasse. 

 

4. Jaarverslag penningmeester 

4.1 Vaststellen jaarrekening 2022 

In 2022 heeft nog niet elke verenging betaald dit wordt in 2023 verrekend. 

Sponsorgeld blijft 500 euro vanuit Loohuis bedankt hiervoor! 

Prijzengeld zit dit jaar ook de dames bij in. 
 

4.2 Vaststellen begroting 2023 

EK kosten King/Queen of the road geld voor gereserveerd. 

Er is geld gereserveerd voor een bestuur feestje 

 

5. Kascommissie 

5.1 Verslag kascommissie 2022 

Kascommissie: Gert-Jan Maathuis (Nijstad) & Arjan oude Vrielink (Oud Ootmarsum). 

Niks aparts kunnen vinden dus de begroting is goedgekeurd. 
 

5.2 Benoeming Kascommissie 2023 

Gert-Jan Maathuis (Nijstad) aftredend, Soasel levert een nieuw lid voor de commissie dit 

wordt Walter Haarman. 
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6. Pauze 

Om 20:16 is al de pauze, dat ging mooi snel. 

 

7. Mededelingen 

7.1 Toekomst TKC 

Er zijn ontwikkelingen binnen het klootschieten waar we naar moeten kijken hoe we dit gaan 

aanpakken. Er zijn twee groepen binnen het klootschieten de fanatieke groep en de groep die 

voor de gezelligheid mee schiet. De groep die voor de gezelligheid mee schiet is het grootst 

60% maar in het bestuur is dit niet zo. Het zou mooi zijn om in het bestuur ook deze 

verhouding te zien. Bij de gezelligheidsgroep is er veel afstand naar de NKB maar omdat het 

de grootste groep is blijft wel de vraag naar vrijwilligers die hierdoor lastig in te vullen is. Als 

dit groot wordt opgepakt, de fanatieke klootschieters gaan groter onder de NKB en de 

gezelligheidsschieters zullen een soort eigen commissie hebben met een bestuur. 

Hertme: het is goed om te benoemen, alleen zien wij het probleem niet echt, binnen het 

bestuur. 

Antw: Misschien is het probleem er nu nog niet, maar we willen het voor in de toekomst 

graag voor zijn. 

Hertme: Als je voor 5 euro niet bereid bent om mee te doen waarom doe je dan überhaupt 

mee. Wij zien het probleem niet zoals de TKC het regelt is prima en gaat het top.  

Nijstad: Er zijn bepaalde regels zoals de stok die moet je misschien niet doordrukken dat zijn 

dingen wat niet handig is. Bijvoorbeeld vanaf de 3e klasse niet meer met stok schieten. 

Wilskracht: Als een vereniging wel met stok wil schieten dan zal het wel moeten. 

Nijstad: Als er jeugd meedoet moet ik het riskeren om over de stok te vallen en mijn been te 

breken. 

Hertme: Dit jaar voor het eerst meegedaan in de LVC, dit beviel bij Wilskracht niet goed 

want we waren iets te laat waardoor zij vonden dat wij de eerste ronde hadden verloren. 

Hierover was niks te vinden in het regelement. De gezelligheid was eraf door dit stukje 

fanatiek zijn. Verder is het prima te doen in de LVC. 

Antw: Het is wel dat de tijden inderdaad anders zijn waar je in de LVC rekening mee moet 

houden, wat de regels exact zijn voor het te laat komen is op dit moment onbekend. 

O.Ootmarsum: Dus je hebt geen ruzie gemaakt met een KTO team maar met een TKC team. 

Gunne: Maak je de TKC dan niet helemaal zwak als je 60 / 40 gaat scheiden 

Hertme: Je kijkt naar de TKC maar binnen de vereniging heb je hetzelfde. 

Antw: Het gaat ook over een stukje bestuur dat hier meer gezelligheidsschieters in komen. 

O.Ootmarsum: gewoon alles bij elkaar met de NKB degene die veld spelen in 10 kilometer 

omtrek. 

Nijstad: How niet te hard van stapel lopen. 

Hertme: Je hebt op de manier zoals het nu is toch de verschillende klasses, van gezelligheid 

tot fanatieke schutters. 
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Nijstad: Hoeveel verenigingen zijn al niet weg gegaan omdat er zoveel regels bij zijn 

gekomen. Kijk in Oldenzaal bijvoorbeeld. 

O.Ootmarsum: Dit kun je via landelijk toch ook regelen. 

Antw: Het was de bedoeling om een stuk discussie op gang te brengen en te kijken hoe jullie 

hierin staan. 

Lattrop Breklenkamp: De wedstrijd bij Heintje is ook altijd laagdrempelig misschien 

kunnen jullie daar iets als voorbeeld nemen, bijvoorbeeld de Duo wedstrijden veranderen in 

zoiets? 

Wilskracht: Dan moet je ook de blauwe kloot wegdoen dan komen er ook al meer mensen op 

af. 

H.K.V.: Wij zijn het met Hertme eens als recreanten apart in een competitie gaan moeten we 

niet doen. Op deze manier gaat het mooi. 

Antw: We hebben veel gehoord dit nemen we mee en gaan overleggen hoe hiermee verder. 

 

Nijstad: Is er veel animo voor de TKC straat hoe zit dit bij de NKB cup straat? 

Antw: De aanmelding voor de TKC straat is goed 25 teams (3 meer dan vorig jaar). De NKB 

cup straat hadden zich vorig jaar 4 teams voor aangemeld. 

 

Nijstad: afgelopen weekend was kom klootschieten hoe ging dit? 

Antw:  Ging goed, niet alle verenigingen deden mee maar degene die meededen was bij de 

meesten wel opkomst. 

  

7.2 Persoonlijke TKC wedstrijden 

 

De animo wordt minder bij de persoonlijke wedstrijden.  

Bij Hertme kwamen 15 vrijwilligers en 6 tegenstanders. 

De vraag is of we hiermee door moeten gaan? Kan iedereen die wil hebben dat het 

georganiseerd word zijn hand opsteken? 

O.Ootmarsum: In deze opzet wil het niet, je kunt iets proberen te organiseren. 

Hertme: Waar ligt het aan dan binnen de verenigingen. 

Nijstad: Er is binnen de verenigingen veel te doen in het zomerprogramma  

Hertme: Er is aanbod binnen de TKC hier voldoen we dus niet meer aan dan is de vraag wat 

is wel de vraag binnen de TKC. 

Antw: Daarom is nu de vraag of mensen akkoord zijn om hiermee te stoppen. 

Hertme: Je zou het nog een jaar kunnen proberen. 

Antw: Als er verenigingen zijn die willen hebben dat de persoonlijke wedstrijden nog plaats 

vinden de hand opsteken. 

Antw: Er is geen animo meer, unaniem is iedereen voor het afschaffen van de persoonlijke 

wedstrijden. Laat ook weten wat een alternatief kan zijn voor de persoonlijke wedstrijden 

Brink: De aanmeldingen voor het NK was toch ook een selectie vanuit de persoonlijke 

wedstrijden. 

Antw: Nee dit gaat via aanmeldingen. 
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Hertme: Hoe zijn de persoonlijke wedstrijden binnen de verenigingen? 

Antw: De persoonlijke wedstrijden binnen de verenigingen zijn meer animo voor dan de TKC 

persoonlijke wedstrijden. 

 

7.3 NKB zaken 

Maandag 1 mei jaarvergadering Zaal prinsen in Haarlo HKF. 

Hopelijk komt er vanuit de TKC wel mensen naar deze vergadering. 

 

Vorig jaar de scheidsrechters besproken, commissie en scheidsrechters is een tekort hier is 

hulp bij nodig. In de commissie moet ook iemand van de TKC, het is niet veel werk twee 

dagen in het jaar. 

Scheidrechters hetzelfde, hierdoor worden we gekort met het NK. Hoe zit het met een 

bedankje was vorig jaar de vraag? Dit jaar is er een tegoedbon verstuurd vanuit de NKB en is 

er een vrijwilligersavond gehouden vanuit de NKB. 

Mocht je er belang bij hebben, meld je dan alsjeblieft. 

Hertme: Vorig jaar is ook vermeld, er moet een cursus voor komen dit kost veel tijd kan dit 

niet anders? 

Nijstad: We zijn er geweest de cursus was prachtig, maar de behandeling van de 

scheidsrechters was waardeloos. 

Hertme: Als je meer leden van de vereniging hebt die meedoen in topsport komen er vanuit 

de vereniging ook meer scheidsrechters zie je vaak. 

NKB: Wat in het verleden is gebeurd kunnen we helaas niet terug draaien, we proberen de 

cursus aan te passen maar omdat we een tekort hebben aan mensen is het lastig om dit 

allemaal te doen. Wij moeten het ook erbij naast doen met vrijwilligers. 

Hertme: Minder scheidsrechters, is minder opgave. Misschien moet je het op de Duitse 

manier doen bij één speler komen twee begeleiders mee (schrijver en aanwijzer). 

Nijstad: Je komt dan misschien in een stukje belangenverstrengeling.. 

Hertme: De oproep van de NKB is duidelijk. 

NKB: Het is ook niet alleen scheidsrechters, ook in de commissie en andere commissies. Elke 

vrije uurtje kunnen wij wel vullen vanuit de NKB. 
 

Hertme: King of the road geeft de NKB een bijdrage van €300,-, dit wordt allemaal top en 

mooi aangeprezen. De begeleider krijgt niks, hoe zit dat aangezien er zoveel geld in kas zit? 

Weten jullie als NKB wat het kost om daar een weekend heen te gaan, als wij een sponser 

vinden in Hertme mogen wij dan in Hertme kleding naar King of the Road. 

NKB: Dit mag het is niet onder het IBA-reglement dus het is een wilde wedstrijd. 

Hertme: Er zijn ook kinderen waarvan de ouders het niet kunnen regelen om financieel mee 

te gaan dan worden deze kinderen uitgesloten. 

NKB: Dit is duidelijk dat gaan we meenemen. 

Antw: vanuit de TKC is er €150,- beschikbaar. 

 

 

 

 



 

Secretariaat algemeen: 

Kevin Weiden 

Stadtlohnallee 13 

7595BP Weerselo 

secr.tkc@gmail.com 
   Officieel statutair opgericht 

            21-03-1978 
 

8. Bestuursmutaties 

Aftredend en niet herkiesbaar : Michel Nijhuis / Penningmeester (Hertme) 

 

Nieuw bestuurslid van Hertme is nog niet bekend over twee weken is er een vergadering dan 

moet er iemand opstaan. 

Hertme: Moet het iemand zijn die penningmeester wordt? 

Antw: Nee de functies worden onderling in het bestuur verdeeld. 
 

Afscheid Koen 

7 jaar voorzitter geweest voorganger Gideon Veldhuis 

Afscheid Michel 

6 jaar penningmeester geweest voorganger was Hans Morsink 

Nijstad: Hans had een tuinhuisje overgehouden wat heeft deze penningmeester 

overgehouden? 

Antw: We hebben als het goed is een mooi bestuursfeest binnenkort 

 

9. Trekking TKC-cup 2023 

25 teams dat zijn mooie aanmeldingen! 

Volgende keer grotere papiertjes voor Henk hij kon het niet goed lezen. 

De indeling staat op de site. 

 

10. Rondvraag 

Gunne: Informatie voorziening op de website was dit jaar niet top, voor de jeugd was het 

slecht te vinden. Dit moest via de KTO site daar was het slecht op te vinden. 

Antw: We zullen proberen via de TKC site dit ook te communiceren. 

 

Nijstad: Straatcompetitie, elk jaar is de finale bij Max, kan dit ook bij andere verenigingen? 

Antw: We kunnen een roulerend schema hiervoor maken zodat de finale telkens ergens 

anders is. 

Brink: Als de verenigingen hier belang bij hebben natuurlijk. 

Antw: Dit gaan we dan navragen bij de vereniging. 

 

Nijstad: Er is 700 euro verlies komt er dan geen contributieverhoging? 

Antw: Er wordt geen contributieverhoging toegepast. 

Hertme: Dit hoort eigenlijk op de agenda te staan. 

 

Wilskracht: Hoe is de status van de site? 

Antw: De NKB is aan het afronden met de nieuwe site, hier konden wij helaas niet op 

aansluiten. Dus de TKC gaat zelf de site moderniseren, zoals deze nu is is alles prima te 

vinden maar het zou in een moderner jasje kunnen. Ook het invoeren van standen op de site 

zouden we graag willen. Dit wordt gedaan i.o.m. de NKB welk bedrijf hun hebben gebruikt. 
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Wilskracht: Met carnaval wordt niet gegooid maar een week ervoor met carnaval Albergen is 

het dan ook mogelijk een vrije zondag te nemen? 

Antw: Gaan we meenemen naar het NKB. 

 

11. Sluiting 

Sluiting om 21:35 

 


